

Адміністративна (А-3)	II	0	128368,00	нерухоме майно	5 років	п.9	видуте	видуте	лодяться	Миколаївська область, Бялтинський район, м. Бялтинка, вул. Юршеїна, 68	546,7	немає площі окремих одиниць будівель	технічний етап об'єкта задовільний, об'єкт задовільний, потреби комерційного розвитку, електроенергетики, опалення, водопостачання та водовідведення в наявності	в наявності	не є культурно-спадщиною, погодження не потрібне	під офісом провайдера	відкрито окремою особою розташована на об'єкті оренди	не потрібне
Адміністративна (Б-1)	II	0	53597,00	нерухоме майно	5 років	п.9	видуте	видуте	лодяться	Миколаївська область, Бялтинський район, м. Бялтинка, вул. Юршеїна, 68	232,7	немає площі окремих одиниць будівель	технічний етап об'єкта задовільний, об'єкт задовільний, потреби комерційного розвитку, електроенергетики, опалення, водопостачання та водовідведення в наявності	в наявності	не є культурно-спадщиною, погодження не потрібне	під офісом провайдера	відкрито окремою особою розташована на об'єкті оренди	не потрібне
Будівля центру реабілітації "Камінь"	II	24214,72	341816,00	нерухоме майно	5 років	п.29	видуте	видуте	лодяться	Миколаївська область, Бялтинський район, м. Бялтинка, вул. Поттавська, 13а	180,5	немає площі окремих одиниць будівель	технічний етап об'єкта задовільний, електроенергетик, опалення, водопостачання та водовідведення в наявності	в наявності	не є культурно-спадщиною, погодження не потрібне	для використання в якості під надувальної потенційного орендаря	відкрито окремою особою розташована на об'єкті оренди	не потрібне
Станційного відділення для постійного проживання одиноких пенсіонерів громадян	II	12292,84	53002,00	нерухоме майно	5 років	п.25	видуте	видуте	лодяться	Миколаївська область, Бялтинський район, м. Бялтинка, вул. Миколай Арнака, 71	219	спеціальні корпуси А-1, сталева ґрунтів, спеціальні корпуси Д-1, гараж, котельня, сарай, убірники, біоміш, мітти, колюча, загорожі, огорожі	технічний етап об'єкта задовільний, електроенергетик, опалення, водопостачання та водовідведення в наявності	в наявності	не є культурно-спадщиною, погодження не потрібне	для використання в якості від потенційного орендаря	відкрито окремою особою розташована на об'єкті оренди	не потрібне

Перший заступник міського голови



Згідно з рішенням
Правління міської організації
міської ради та контролю

Володимир Драгуновський

Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ